## МОЛОДЕЖНАЯ ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

05.06	2024	$N_{\underline{0}}$	04
	_		

г. Славгород

О внесении изменений и дополнений в решение Молодежной думы муниципального округа от 15.02.2024 Ŋo 02 «Об утверждении плана мероприятий Молодежной думы, посвященный празднованию 85-летия представительной власти Алтайского края»

В соответствии планом мероприятий Молодежной думы муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2024 год и празднованием 85-летия представительной власти Алтайского края, рассмотрев письмо Молодежного Парламента Алтайского края, Молодежная дума муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края РЕШИЛА:

- 1. Внести изменение в решение Молодежной думы муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 15.02.2024 № 02 «Об утверждении плана мероприятий Молодежной думы, посвященный празднованию 85-летия представительной власти Алтайского края».
- 2. Принять изменения и дополнения решение Молодежной думы муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 15.02.2024 № 02 «Об утверждении плана мероприятий Молодежной думы, посвященный празднованию 85-летия представительной власти Алтайского края» (прилагаются).
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решение возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам Молодежной думы муниципального округа.

Председатель Молодежной думы муниципального округа

Я. П. Ильичев

Приняты решением Молодежной думы муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 05.06.2024 № 04

Изменения и дополнения решение Молодежной думы муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 15.02.2024 № 02 «Об утверждении плана мероприятий Молодежной думы, посвященный празднованию 85-летия представительной власти Алтайского края»

План мероприятий Молодежной думы, посвященный 85-летию представительной власти Алтайского края дополнить:

Наименование	Дата	Место	Ответственный	Взаимодействие
мероприятия	проведения	проведения		
Проведение	Сентябрь-	Образовательные	Постоянная	Харченко С. И.,
парламентских уроков	Ноябрь 2024 г.	организации	комиссия по	Тараненко О. С.
на тему: «85 лет		муниципального	правовым	
органам		округа	вопросам	
представительной				
власти на Алтае»				